Ouverture 1SA

1SA-2T

1SA - 3KCP
1SA-3T

1SA - 25A

1SA -2T -2K-2P
1SA -2P

1SA-2P-3T-7
1SA - 2P - 2SA - 3SA
1SA-2K-3C
1SA-2C-2P -4C
1SA - 2K -2C —-2SA
1SA - 4T/K

Intervention ou Réveil par 1SA
1TK 1SA-?
1CP 1SA-?

Ouverture 2T fort indéterminé
2T - 2K -3SA
2T - 2K -4TK

Ouverture 2K forcing de manche
2C
2P
2SA
3T,3K,3C

Puppet Stayman
3T
2SA-3T-3K-?
3K,3C
2SA -3K-3P
3P
4T,4K
4C,4P

Réponses a l'ouverture majeure
1P-2T
1P - 3SA
1P - 2SA
1P — 2SA - 3TKCP
1P — 2SA - 3SA4T,4K
1P - 3T
1P - 3K
1P -2P
1P -3P

BLACKWOOD 5 clés
4SA -7
blackwood exclusion
demande de la dame d’atout
5SA-?

3me couleur forcing
1IT-1P-2T-2C
1K-1P -2K-2C
1IT-1P-1SA-2C
1T -2C
1T -2P

Check Back Stayman
3K (autre mineure)
3T

Guy Chevalier | Philippe Durieux
Systéeme de base : SEF 2018 (tout ce qui n'est pas écrit explicitement)

15-17 HL Majeure 5me possible.

Stayman 3 reponses, promet 1 ou 2 majeures 4me

6 cartes, espoir de chelem (SEF)

Puppet, forcing de manche. Avec 1 ou 2 majeures 3me.
Texas K. On répond 3T si intéresseé.

Misere doree : 8-9HL avec 5p. L'ouvreur passe si mini avec 2p.
soit texas T, soit regulier 8H. Reponse : 2SA mini, 3T maxi.
3K=5/5 mineur, 3C=sing C, 3P=sing P, 3SA=pour les jouer !
6T singleton K, non forcing

4c+, maxi (18DH+)

bicolore majeur 5/5 de manche (passe ou corrige)

forcing. Réponses naturelles.

Blackwood 5 clés (atout T/K) réponses par palier en 30/41
minou-matou

Mémes réponses qu'a I'ouverture de 1SA

15-17HL, réponses tout en texas. Texas impossible=Stayman.
Rectification a 2K OBLIGATOIRE

Mineure 7me affranchie + 1 as

Bicolore majeur tres fort (3 perdantes) avec une courte a T/K

pas d'as et pas d’autre encheére.

1 as.

pas d'as, 2 rois ou 8H+, pas de singleton

2 as avec : 0 roi, 1 roi, 2 rois

Sur 2SA, 2T-25A ou 2K-2SA

Puppet : 3K=1 ou 2 maj 4me, 3C/P=maj 5me, 3SA=pas de maj
3C=4p,3P=4c,3SA=ni 4c ni 4p, 4T=4c+4p

Texas C/P -> rectification non fittée.

non fitté avec 5p

5P et 4C (forcing manche)

Naturel forcing. 4SA décourage (NF), sinon on repond les cles (30/41)
Bicolores 5/5 : majeur (4C) ou mineur (4P)

2/1 forcing de manche. 1SA peut aller jusqu’a 11H.

Naturel non forcing (reg 13-15H avec 2p ou 3p 4333)

fitté 15S+ (FMI) idem apres intervention naturelle adverse
3T=6 perdantes, 3K=7 perd., 3C=8 perd., 3P=9perd.
Demande des controles. On revient a 4P sans le contréle demandé
fit 3me, 11-14S (forcing) Silence adverse uniqguement

Fit 4me, 11-14S. Silence adverse uniquement

constructif: 7-10S, 3 ou 4 atouts. (dire 1SA avec 5-6S)
barrage avec 4p (8 HLD max)

seulement si fit connu (sinon 4SA quantitatif)

5T=3/0, 5K=4/1, 5C=2, 5P=2+dame, 5SA=2+chicane utile.
4CP ou 5TK. Reponses par paliers en 30 41

collante : pas la dame : on revient dans la couleur d’atout.
Appel aux rois : on répond la couleur du roi

et inférences

3me forcing naturelle avec 4c (on dit 2K si pas 4c)

3me forcing artificielle (on n'a pas le choix ici)

5P 4C 10-11H

5P 4C 6-9H

6P faible

IT-1C—-2SA-?

interroge : 3C=3c (4p possible), 3P=4p mais pas 3c, 3SA=ni 3c ni 4p
fit mineure d'ouverture, forcing de manche
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Double 2

2T relais limite

Im-1C-1P-?
2K : 12-14, autre:15+

2K relais FM remplace la 4me couleur, mais FM.
3X encheére de chelem
barrages
3SA mineure 7me affranchie, sans as ou roi annexe.
3P —4T contrdle qui agree le fit P

Reponse 1m si intervention

Imi1CX
Im X 2CP

Reverse Drury

Dénie 4 cartes a P. (pas de collante)
Tres faible, 6 cartes
(sur ouverture en 3me ou 4me) promet le fit.

ATTENTION : Plus de Drury si intervention !!!

1P -2T-2P pas de manche

1P - 2T - 3X enchére de chelem

1P - 2T - 4P manche, pas de chelem.

1P - 2SA 4 atouts, 1 singleton, 13DH+
1P -1SA jusqu’a 11H si pas de fit.

Intervention/Reveil sur 1SA

On ne parle qu’avec un sigleton ou une chicane.

1SA X 4P5T ou 4C5K (ou 5/5)

1SA X -2TK 3 cartes ou +, passe ou corrige
1SA 2T Landy (5/4 au moins)

1SA 2K 4C5T ou 4P5K (ou 5/5)

1SA 2K - 2CP 4 cartes, passe ou corrige

1SA 2C,2P Majeure 6me

1SA 2SA bicolore mineur 5/5

Fits de I'ouvreur

Im—-1P - 3SA

Bicolores d'intervention

18-19 reg avec 4P
GHESTEM

2SA = les moins chéres, cue-bid = les extremes, 3T = les plus chéres.

Défense contre les bicolores

exemple avec 2SA bicolore mineures

1C 2SA 3T ler cue bid : fit 4me 11DH+, forcing 1 tour (la moins chere des 2)
1C 2SA 3K 2me cue-bid : 5P+ forcing manche (la plus chere des 2)
1C 2SA 3C/4C competitif et non forcing.
1C 2SA 4T/K splinter.
1C 2SA X 11DH+, autres cas (fit 3me possible)
1C 2SA 3P naturel non forcing.
Rubensohl
1SAX? On ignore le contre (2T=Stayman). XX=mineure 6me
1SA 2C 2P Naturel et non forcing jusqu'a 2P
1SA 2C 2SA/3X Tout en texas a partir de 2SA (T,K,C,P)
1SA2C X Appel : 2c et 8-9H, ou 10H+ et 2c+ (transformable ave 4 atouts)
1SA2C 3K texas impossible = 10HL+ + courte a C (tricolore)
1SA 2T 2C sur un bicolore précisé, I'annonce d'une des 2 couleurs=force.
LANDIK
1T 1SA 2T Landik : Sur ouv. Mineure, 2T = appel aux majeures.
1K 1SA 2K Texas C : Tout est texas, méme le soutien
1P 1SA 2C Fit P, force indeterminée.
1C1SA X Punitif : 9H+ plutot régulier et non fitté.
ANTI 2C seulement s'ils sont fittés

2P =4p, 2SA = les mineures, X = 3p, 3TK =5 belles cartes, passe = regulier et pas d’enchere.

Intervention en 4me position

1K -1P 1SA 6T4C (meme sans avoir passeé d’entrée)
1K-1P X 4/4 ou 5/4 dans les 2 autres couleurs.
1K -1P 2K 5/5 offensif des 2 autres couleurs

1K - 1P 2SA 5T5C ou 6T5C defensif

Signalisation

lere defausse italienne
Retour en petit prometteur. Petit appel sur as dame a SA.
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